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COt~SELHO SUPERIOR DA DEFENSOI~IA PÚBLICA DO ESTADO DA BAHIA

ATA, DA 1733 SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

Ao 01 dia do mês de setembro do ano de dois mil e quinze, às 09h e OOmin, na sala de
Sessões do C()nsE~lho Superior da Defensoria Pública, situada na Av. Ulisses
Guimarães, ni) 3.38E3, Ed. Multi Cab Empresarial, Sussuarana, 4° andar, sala 402, nesta
Capital !"E~uniu-seo Egrég:jo Conselho Superior da Defensoria Pública do Estado da
Bahia, sob a presidÊ)ncia de Dr. Clériston Cavalcante de Macêdo, Defensor Público
GemI. Rafson Saraiva Ximenes, Conselheiro Subdefensor Público Geral, Ora.
Josenilda AI"m; Ferreira, Conselheira. Subcorregedora Geral, em substituição a
Conselheira Co'rregedora Geral, Ora. Maria; Áuxiliadora SantanaB. Teixeira, Ora.
Cynma:'ernandes Rocha Gomes, Conselheira Titular, Dr. Daniel Nicory do Prado,
Cormf311t~iroTitular, Dra. Hélia Maria Amorim Santos Barbosa, Conselheira Titular, Dr.
Marcelo c1m;Santos Rodrigues, Conselheiro Titular, Ora. Rosane de Melo Assunção,
Conselhoira Titu;ar. Verificada a existência de quórum, o Presidente do CSDPE
agradeGnu a presenl(CI de todos e declarou aberta a sessão. O Presidente do CS
e3c:arec';3u qLE~ a presente sessão foi convosada à vista do prazo legal concernente ao
estágio probatório dos colegas. Aduziu que a Conselheira Corregedora Geral, Maria
Plw:iliacicra Santana B. THixeira, está em inspeção em Brasília para acompanhar o
trabalho cio Cefe"lsor Público, Daniel Soeiro Freitas, que encontra-se cedido ao STF.
'Aduz'iu qüe após a 'cessão, mais 05 (cinco)' Defensores de outros Estados foram
cedidos aos Tribunais Superiores. O Presidente do CS parabenizou o Conselheiro
DaniE~1Nicol'Y do Prado pela citação de seu artigo concernente a descriminalização do
uso de cTo~la~;pelo Ministro do STF Gilrnar Mendes. Aduziu que a citação possui urna
importância simbólica muito grande. Consignou que parabeniza a Conselheira Hélia
Maria l,r K)rirr B,arbm.a por sua participação do IBCRIM. A Conselheira' Subcorregedora
Ger811,,Josenilda Alves Ferreira, parabenizoll os presentes e ressaltou a importância do
trabalho realizado pela Defensoria. Aduziu que é uma honra estar presente para
participar 'da G(mfirrnação dos colegas. Esclareceu que a Conselheira Corregedora
~~raL J\I1aria:,Au.x:'iad~raS,'?l1tana~: ,Teixeira não se faz presente, conforme ressaltado
pélo Pr'e:)idenÍl~ do CS, à vista de compromissbs externos institucionais. Ato contínuo, a
qor:se"ll~ira Subcorregedora Geral, Josenilda Alves Ferreira, realizou a leitura do
relatÓriÓ final c()ÍlcernentE~ a Defenso~a Pública Ora. Adriana Montai Tanajura, no
sentido ca cOllfilT1é:lqaona carreira da retro apontada Defensora. A Conselheira Cynara
Fernan~:k;s Hocha' Gomes consignou que encontra-se impedida de votar, à vista de ter
pariiGipa,: o d,:! a\ialiélç~ICl'da Defensora Adriana Montai Tanajura. Ressaltou que a
Defl~nsol'a avaliada, em que pese ê?iS inúmeras designações que poderiam ter
atrapalhado o 'desempenho da atuação Defensorial, passou pelo desafio de forma
aguEHicJa e com ;ouvor. Consignou que ratifica as considerações que foram proferidas
na, CEPRO concernente a' Defensora avaliada. O Conselheiro Daniel Nicory do Prado
COnsi!]flCLI que, conforme os termos do relatório, trata-se de uma colega de valor.
P;iduziu que aco,rnpanha as ~:onsiderações da avaliadora e do relatório da Corregedoria,
e vma p\:;!a confirmação na carreira da Defensora Pública Adriana Montai Tanajura. A
Conselheira Hélia' Maria Amorim Santos Barbosa ressaltou a emoção da Conselheira '\-{
Subcorreqedora, Geral na IE~itura do rE~latório da Galega avaliada. Aduziu que a ~
peregrimlção com a.; diversas desiunações, com todo o respeito à Administraçãoa!nt~r:O;;:;;falta;dad~C:C~ conS;9njque~a
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o. eS'forçb da Defe,hsóra Pública Adriana MontaI Tanajura e a 'paràbeniza. Aduziu que
ratifica: a avaliação precisa da' Corregedoria e vota, com louvor, pela confirmação na
carreira! ,:là Defensora Pública Adriana Montai Tanajura. O Conselheiro Marcelo dos
Santos Rodrigues consignou que o relatórjo expedido pela Corregedoria vem a
confirmai tudo aquilo que teve o prazer de' vivenciar com a avaliada em algumas
qportunidadeB. A Defensora Pública Adriana Montai Tanajura sempre se mostrou
proativa e cClrnprom~tida. As suas peças possuem impressão digital e identidade
própria. Consi!~nou que parabeniza pelo trabalho e adere as premissas do voto da
CEPRO, e vota pela confirmação na carreira da Defensora Pública Adriana Montai
Tan~ljurê:. 9 CO!lsl~I~leiro Rafson S,ar~iva Xime,nes consignou qu.e c0':lcorda com a~
considerações da Conselheira Helia Maria Amorim Santos Barbosa. Aduziu que,
em!:>oré:,não sejam desej~lveis as reiteradas designações que a Defensora avaliada
SOf/H.I, ': adversidade oportunizou conhecimento em variadas áreas de atuação
qefensorial e re~ljões do Estado. Consignou que vota pela confirmação na carreira da
qefensora Pública Adriana Montai Tanajura. A Conselheira Rosane de Melo Assunção
consignou qlJ(~ parabeniza a Defensora avaliada. Aduziu que a avaliada transformou as
reitmaoas de:;;gnaçõI3s em ooortunidades de crescimento .como Defensora Pública e
como pessoa. Consignou que parabeniza a avaliada e vota pela confirmação na
carrE!ira da DElfensora Pública Adriana Montai Tanajura. O Presidente do CS consignou
que, conforme reiatado, destacaa disponibilidade da Defensora Pública Adriana Monta(
raH~irLNe no traBálfl""'ó"êXtrâ)uaiclafd'a DefensC;'ria Púolica. Consignou que parabeniZa a
avaliad:i é vota pela confirmação na carreira da colega. Aduziu que, em atenção ao
~rti!;Jo1C3.: s 3°, d~ Lei 26/2006, resta confirmada na carreira a Defensora Pública Ora.
Adriana Montai Ta'najura. Salientou que em cumprimento ao artigo 32, inciso XXXV, da
Lei 26/2006, editará ato de confirmação na carreira concernente a retro mencionada
Óeft3r1so-a Pública. Delibl3!ração: À unanimidade, em atenção quanto disposto no artigo
103, 9 3°, da Lei Complementélr Esta:lual nO 26/2006, pela confirmação na carreira a
Def~nsora Pública Ora. Adriana Montai Tanajura. Ato contínuo, o Presidente do CS
con:sign(lu qUE!, t:cinsiderando que o Defensor Patrick Ribeiro encontra-se presente,
~olici~ou:'q'Je fos*r- ..realiz~do' cO(n precedência o exame do seu relatóriO, conforme
procec!inénto adotado em sessões anteriores. A Conselheira Subcorregedora Geral,
Josísnilrj;.l .Alves Ferreira, realizou a leitura do relatório final concernente ao Defensor
Público 12L....Pé!!!LckRibeiro Alcântara Teixeira, no sentido da confirmação na carreira do
retro apontado Defensor. A Conselheira Cynara Fernandes Rocha Gomes consignou
que vota pela cohfirl1lação do Defensor Público, Patrick Ribeiro Alcântara Teixeira.
Adui~ill (.lue m~rnpre recebe notícias do zelo da atuação do Defensor avaliado. O f'. Y
Conselheiro Daniel Nicory do Prado 'cú"nsignou que vota pela confirmação do Defensor \ ~
Público,' Patrick R.ibeiro Alcântara Teixeira. Aduziu que parabeniza o colega pelo

I

trabalho realizac!é): Consignou que reconhece as parcerias ricas e recíprocas entre o,s
.~efÉmsores .avali~dos,," Adriana' Tanajura e Patrick Ribeiro, o que representa ~ I
ere!:.icimNltó e a'prendizado. A Cons€~lheira Hélia Maria Amorim Santos Barbosa
consigrlC'u.que ca~sa satisfação ouvir o relato da trajetória do colega avaliado dentro da
Instituiç;~o. AcluziL( que o fato da Defensoria ter em seus quadros colegas desta espécie
leva ao fortalecirá~nto da Defensoria. Consignou que o perfil do avaliado é um exemplo ~
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89 para todos e vota pela confirmação do Defensor Público, Patrick Ribeiro Alcântara
90 Teixeira, O Com~E!lheiro Marcelo dos Santos Rodrigues consignou que o Defensor
91 avaliado trata-:36' de um colega vocacionado a atividade Defensorial, motivado, ativo e
92 muito volunl:arioso. Salientou que, considerando a ausência de Defensor designado nos

1-' 93 Juizéldo~ Especiais c:e Fazenda Pública, o Defensor avaliado, de forma espontânea,
I, I' 94 resolveu colaborar fazendo os prazos e as audiências. Ressaltou que trata-se de um

95 colena PBrfE~ccionistae que foi responsável por lhe trazer, novamente, entusiasmo na
,,96 . ~tuéwão, na, .Fa?:enda Pública. ,Consignou ..que, vota pela confirmação ,do Defensor

'I". 97"Húblico, PatriGk Ribeiro Alcântara Teixeira. O Conselheiro Subdefensor Público Geral,e98 Rafsc.n fiaraiva X,imenes, Gonsignou que o Defensor avaliado foi um dos responsáveis
99 por G.:IIH t:lguir um espaço para a Defensoria se instalar em Eunápolis, Aduziu que,

100 embora novo na Instituição, percebeu a importância política da construção do
101 r~lacionamE:!n:() d~ Defensoria Pública com a cidade. Salientou que o Subcoordenador
102 qe Fa;~e-da Públiça é um (~ntusiasta do trabalho realizado pelo avaliado e vota pela
103 con'firmação do Defensor Público, Patrick Ribeiro Alcântara Teixeira. A Conselheira

I ,104 Rosane de Melo Assunção consignou que vota pela confirmação do Defensor Público,
105 Patrick Ribeiro fJ;)é1n1araTeixeira. Aduziu que registra a sua alegria em ouvir os elogios

" '106' e constatações'.:acerca do' trabalho realizado pelo Defensor avaliado. E que o
"t{" '.~.~ .' '" "'lt,. ~ 'f q. , ':I,;I-t.~.~.~ ' h' 't ,- I ~ '-

107 compOItamento dissemine em outras Especializadas. O Presidente do CS consignou
108 que ratif ca tudo o que foi dito ao colega e o parabeniza. Salientou que de form~

I 109 v.oluntária os colegas de Fazenda Pública 'resolveram minimizar os problema's
110 ~nfrentadós; no~;:;:Juizados em prol cios cidadãos. Independente das atribuiçõ~
I11 drdinárias o a,vailac!o criou demanda extraordinária para não deixar o usuário da
112 Qeff3nso 'ia Pljbtil~~ desas8istido. Consignou que vota pela confirmação do Defensor

~. 113 Público, Patrick Ribeiro Alcântara Teixeira e, em atenção ao artigo 103, S 3°, da Lei
.11'4 26/2006, resta c()~firrnado na carreira o Defensor Público: Dr. Patrick Ribeiro Alcântara
-115 Tei>:Hira: SaliE~nl(ü que em cumprimento ao artigo 32, inciso XXXV, da Lei 26/2006,

',..,,!116 ,o. ~dítar.á ,ato de' ê~nfirmação na' carreira concernente ao: retro mencionado Defensor
li? Rút:lic;o. O DefE3r1sorPúblico Patrick Ribeiro Alcântara Teixeira consignou que deve
1 J:l rhuito ~lêiE. demai$' colegas pelo trabalho realizado. Deliberação: À unanimidade, erp
119 ~tenqão ':luanto disposto no artigo 103, S 3°, da Lei Complementar Estadual nO26/2006,
120 pela con'rirmação :na carreira o Defensor Público Dr. Patrick Ribeiro Alcântara Teixeira.
121 ~to contínuo, éI Conselheira Subcorregedora Geral, Josenilda Alves Ferreira, realizou a
122 IÉdtl:l'é1do relatÓrio final concernente ao Defensor Público Dr. Ramon Rondinelly Pereira

" ' ,. ._~
123 Dutra, no sentido ,da confirmação na carreira do retro apontado Defensor. O Presidente
124 cio CS ~OnSinnOlJI.que a :esposa do Defensor Público Ramom Dutra, Taíse Lopes, 0Y

,125 encontrã,-se pre$s~nte. A Conselheira Cynara Fernandes Rocha Gomes consignou que \ l
.. '126 "1ota'pela 'coJ1firrt:!'ação'na'carreira 'do Detensor Público Ramon Rondinelly Perei~a

127 Ôut,.;i A:luziu que deseja melhoras e força à família. O Conselheiro Daniel Nicory do
128 Prado consignou ,que vota pela confirmação na carreira do Defensor Público Ramon
129 Rondinelly Pereira Dutra. Desejou melhoras e o parabenizou pelo trabal~o. A
130 Conselheira Hélia Maria Amorim Santos Barbosa consignou que parabelllza a
13l ~dminist 'aç.3o pela: possibilidade de transmissão on~line da presente, se.ssão. Salie~tou (j?-

I~' 132 :ue é importante-,que os colegas acompanhem e tirem as suas propnas c;rso~ 3

\.& ~.~ J~~~' -
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Aduziu que votGl,com louvor, pela confirmação na carreira do Defensor Público Ramon
Rondine!ly Pereira Dutra e deseja, dentro do possível, a mais rápida recuperação. O
Conselheiro Marcelo,dos Santos Rodrigues consignou que o -relatóriofoi elaborado por,
Dra.' Me'isa, L1m;~l'cólegaextreniamente exigente, fato que demonstra capacidade,
f(-meza hstitucionpi e coragem pessoal no momento difícil em que vive. Aduziu que a
t~~cnica,;)s detalhes e a minúcias na elaboraç~o das peças, não foram comprometidos
em momento algum. Salientou que passou por situação similar com seus familiares.
Consignou qUE! Deus confere as batalhas mais difíceis aos seus melhores guerreiros, e
~ste o p ':Jtegeré :é dará tudo certo. Aduziu que vota pela confirmação na carreira do
Defenso~'Público Rarnon Ron::linellyPereira Dutra. O Conselheiro Subdefensor Público
Gera.!,Rafson Sô,raivaXímenes, consignou que vota pela confirmação na carreira do
dJefensor Público F:e.monRondinelly Pereira Outra. Destacou o preparo técnico do
~tjl~ga, ,conforme;teglstradOpelo relatório, o ava!iadc demonstrqu que possui um sensp
qe ética e zelo muito grande e merece ser ressaltado. A Conselheira Rosane de Melo
Assunçã,:) consignou que vota pela confirmação na carreira do Defensor Público
~amoll Hondinelly Pereira Dutra. Consignou que reitera as considerações do
Conselhl~iro lVIar~elo dos Santos Rodrigues. Ressaltou que, conforme exame dos
r~latórios, o avalia;dopossui cuidado com as peças. Embora não o conheça, trata-se de
~m £Irandecclega não somente sob o ponto de vista técnico, jurídico, mas, à vista da;s
referências de sua esposa, também Defensora Pública, é um grande colega sob p
~onto de vista:''p~ssoal. o Presidente do CS consignou que tem conhecimento db
ttab~,lho'd~ ~ef~rt?or Público avatia~oLinclUSive;da sua.espos~, Taíse k9pes, que em.
d,on:iuntoeom maUs'um'colega, ingressaram'com a ação junto ao CNJ. Consignou que
um ~ui7.~~orrE~flect:ordo TJ teceu elogios ao trabalho do avaliadO..Salientou que embora
debili1.âd:,,' retornou ao trabalho por várias vezes, Aduziu que o colega sairá mais
f~)rtalecic:e)do que,antes. Consignou que vota pela confirmação na carreira do Defensor
FfúblicoRamoll F~()l1dinellyPereira Dutra e, em atenção ao artigo 103, ~. 3°, da L$i
26/20Cl6,re::;tacoh;firmadon.acarreira o Defensor Público Dr. Ramon Rondinelly Pereira
dlütra. Salientou' :~ue em cumprimento ao artigo 32, inciso XXXV, da Lei 26/2006,
~ditará ato d~ confirmação na carreira concernente ao' retro mencionado Defensor
PúbliC;o.Delibm'a~ão: A unanimidade, em atenção quanto disposto no artigo 103, ~ 3°,
da Lei Complementar Estadual nO,26/2006, pela confirmação na carreira do Defen~or
'~uBrícô"'D'r." 'Rair'W8ri""R'ô'ridlilelrY"Pereira 'Outra. AtO contínuo; a Conselheira
~ubGór;'~'!~edoraGeral, Josenilda Alves Ferreira, realizou a leitura do relatório final
9oncern~lnte a º$fe~sora Pública Ora. Rayana CarneirÓ Caval~ante, no sentido dp
qonfirma,;:ãona G~rrelrada retro apontada Defe'1sora.A Conselheira Fernandes Rocha
(fomes conSi!)noltque vota pela confirmação na:carreira da Defensora Pública Rayana
q,arneiro Cava!lc~hte, Aduziu que transmite uma mensagem do Vice-presidente d~
ADEP/BA, Or. Gilmar Bittencourt S. Silva, o qual consignou nos seguintes termos:
"Estou parabeniz~nd() a Instituição pelo ingresso definitivo da gloriosa colega Rayana.
t0inha alegria el~Strabalhar com ela é grande pelo seu zelo e profissionalismo", O
.Gon~e.lheiroDani~l.Ni'Corydo Prado consignou' que pàraqeniza a colega avaliada pel~
i~grE!ssodefinitivo: e vota pela confirmação na carreira da Defensora Pública Rayan~r;Qva,:~essa'tou~e'iZJ:i:~ae~mUitO~T :
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177 r~presentada, pcis, comparativamente é uma região desprestigiada em relação à
. ~l 178:' ~alvador. 'Saliént0u que é uma região que precisa de atenção. 'Conselheira Helia Maria

179 Amorim San~:()sBarbosa consignou que vota pela confirmação na carreira da
180 Qefenso'a Pública Rayana Carneiro Cavalcante. Ressaltou o trabalho dos avaliadores
181 ~ os re:latórios da CorregE~doria.Destacou a qualidade, a competência e o rigor dos
182 colegas avaliadores, fato que conferem legitimidade aos membros do CS em
183 acompanhar::>s relatórios. Salientou o trabalha e o zelo da Defensora avaliada e a

,.' 184 parabeniza. O Cqnselheiro Marcelo dos Santos Rodrigues consignou que acompanha
11' ,185 qS consideraqôesi:ventiladas pela Conselheira Hélia Maria Amorim Santos Barbosa
_186 d,onGerm:~llte610 trabalho realizado pela Corr~gedoria. Aduziu que o relatório da

_ ,. 187,. "CorJegecloriaconfIrma os comentários que os demais vem,realizando sobre os colegas
••• , ~:: 18S:" '~valia'dOC).'Consi~ho'u'que 'vota' 'pela confirma~ão na carreira da Defensora Pública
" \ 139i ~a)'~lIlél Carneiro',:Cavalcante. O Conselheiro: Subdefensor Público Geral, Rafson

190 Sar,3ívê Xirnenes) consignou que vota pela confirmação na carreira da Defensora
191 pública ~{ayanHQarneiro Cavalcante. Aduziu que parabeniza a atuação da avaliada,

,192 inclusive sobfl3 a:;obtençãode um esp3ço da Defensoria em Eunápolis. Ressaltou que
193: q conQ4:stélfoi r,~alizada em um período em que as p~ssoas estavam cobertas de
194, ejertezas, e ele t~nta beligerância deGorrente dessas certezas, que o fato de um

'195 Qefensor novo compreender-se como parte de construção da Defensoria é muito
, : 196 5ign,I,',fi,ca,,~iV,o e irn,!);cHtante.A construção da Defenso,ria em lrecê, por exe,mPlo,caberá

. " <, .:.",,197; . s:,P "~.~f~~ls.çlf,,qu~;.M:á"at.vart;lesta!9ca!idqde. ,A.qorwelheirf' Ros:an~de Melo Assunçãp
"198: consignou qUE~\(~)ta pela confirmação na carreira da' Defensora Pública Rayana

199 q:arneiro Cavalcaote. Salientou a atuação da avaliada em:Eunápolis e a união entre os
• ,.. ," . I ~ ..' J..:. I

200 qole~~as.O Presidente do CS consignou a atitude de doaç~o da avaliada nas Comarcas
20 I' Ror onde atuou. "'pclusive, no âmbito pessoal, ,realizou doação do próprio cabelo às

6202 p'essoas com câ~Ger, o que denota o caráter ~ocial e humanitário. Salientou que a
-203! OJefensa'ia ir.3 irú~ugurar uma sede em Laurd de Freitas, em busca de melhores
," '204 dondições' traball'i~, inclusive, local por onde a ;àvaliada pass'ou. Consignou que vota
t"I :205: Relaconfirmaçãc>:nacarreira da Defensora Pública Rayana Carneiro Cavalcante e, em
206 atenl;:@IOao alti~Jcl'103,S 3°, da Lei 26/2006, resta confirmada na carreira a Defensora

"!" i;.'CW7'i" 'Ffú~(lca~Di'a,' RaY~,na.Carneiro'Cavalcante: Salientou que ém cumpfimento ao artigo 32,
., 208 i~d)? X:(XV, daiLei 26/2006, editará ato de confirmaç~o na carreira concernente a
209 rptro rn:!nciConad~Defensora Pública, A Qefensora. Pública Rayana Carneiro

i, 210; q:av~llcallte consignou que agradece aos coleg~s Maria Tereza e Ramom Rondinelly.
'~ 21 J! Salientou qUE!est~; último representa fonte de inspiração, por seu trabalho, inclusive,
21i ~os finai', dl~:)en1~na.Em relação à colega Mari~ Tereza, esta auxiliou com as peças e '(.1

'213' d, at(~ndj,Ylel1todd's assistidos. Aduziu que soliCitou autorização do Subcoordenador \.(I
" ,214 para' atuar no 2°';DP, além das suas atribuições, para: não deixar o assistido sem

215 qten,jimento. [IHli~'E!ração: À unanimidade, em àtençã,oquanto disposto no artigo 103, . '
,; .216,9 3°, ,da Lei Cc'rriplementar Estadual nO 26/2.006, pela confirmação na carreira a ~I
~l. :2'17 t '[)efi3nsó"raPúb1íc~"bra:'Rayan'á Ca'i'neiroCavalcante. Atqcontlnuo, 'dado o adiantàdo

218; ~a ~lora',o pmsi~ente do CS declarou suspen~a a presente sessão para almoço, e
:' 219: r~início ~::;13h:Od,illin.Ato contínuo, às 13h:00min, o Presidente do CS declarou aberta ~
:, ,220; a sessão para d~r continuidade do exame do~ relatórios finais da Corregedoria. A ~

!.; .. • ct\ ~!w$f ~~~~ ..
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r CONSELH~: SUPERIOR DA DEFENSORIA ~ÚBLlCA DO ESTADO DA BAHIA

,! ATA. DA 173a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA
I', I,' :í. ; I 1

221 Conselheira Subc:orregedora Geral, Josenilda Alves Ferreira, realizou a leitura do
r222 relatório final c:onçernente ao Defensor Público 'Dr. André Lima Cerqueira, no sentido
I' ,223 da confirmação :na carreira do retro apontado Defensor. A Conselheira Cynara
J~'f:44., ' F.,e.rq~.[lqes.R()qD~liÇ3olJlt?sqpnsign.oq que teve oportunidage de aCÇ>mpanh,:uo trabalho

225 qese nvolvido pelo do Defensor avaliado. Salientou que reitera as considerações
226! v.enm8dé~~.:.pelo Defensor avaliador, Marcos. Aduziu que, com base no relatório e as
227, Reças é~i)re::;entad~s,trata-se de um Defensor Público acima da média. Consignou que

I 2281 ~ com muito ()1-~Ju;lh()que vota pela confirmação :/la carreir,a do pefensor Público André
229; Lima Cerqueira E~icom celteza trata-se de um, dos melhores quadros. d Conselheiro_30; Planiel NiGolY do :f'rado consignou que vota pela confirmaç,ão na carreira do Defensor

;' 23] Público André Lima Cerqueira. Aduziu que o colega também' é professor e concilia
1" 232, rruito bem as atlv,içlades. Salientou que valoriza a docência superior, eis que serve parat j 233i W0p'3gar,.a, rr i:;~~IPda De~en~orí~ e prospectar.; novos talentos. ~ Defe~sC?ria Públi<?a

'" I, 1~',Q~4(" '~tuaimente é um~, carreira.em que muitos nas ifaculdades a desejam desde o início.
, , ;' 2351 I~so se ('eve, alétjl;1da emancipação da Defensoria, ao trabalho de Defensores em sala

1; 2361 ge éJula. p\' Conselheira Hélia Maria Amorim Barbosa consignou que tem acompanhado
237j ~s petiqôes do cqjlega avaliado no Tribunal e"o: parabeni~a. Salientou que trata-se de
238, Ljm çolega de corl,~lecimento intelectual de destaque. Aduziu que vota pela confirmação

I'
o' 239 ~a carre;ra do DE1fermorPIJblico André Lima Cerqueira. O Conselheiro Rafson Saraiva

240: XimEH1E,SconBignqu que em relação ao colega :avaliaçjo ~xiste unanimidade quanto a
, ~1,24r qual,dade de :~ua's peças e de seu poder prorunciamento, eis que trata-se de um

!, 242~ OJeft3nso'"que 'f~J,,~, muito bem. Salientou que nq semana do Júri realizada este ano o
. :, :243; dlef~nsor se col()l~~IUà disposição para auxiliar 0$ colegas de outras Comarcas que não

. "~r ,,2~iL'J ,~e~s'~ntianí'segur9Js~em"réalizarJurl sozinnós.'C$nsignàu ~ue vota"pela confirmação ná
,245j dar(~!irG;,:10Def,e~~or Público André Lima Cerqueira. A Conselhe'ira Rosane de Melo

•• 246, A;sSL,lrlÇã) consignou que, por tudo quanto ~xposto anteriormente pelos colegas,
~247, ~speciahnente Ilc(que consta no relatório da Corregedoria', vota pela confirmação na

248; qarreira ,do [)E!fe!l1~I~rPúblico André Lima Cerquejra. O Presidente do CS cOllsignou que
I 249j 9coDlpatlha w; (;pnsiderações do Conselheiro; Subdefensor Público Geral, Rafson

250: ~araiva Ximenes~:,Salientou qUt3 o colega encontra-se designado' em Juazeiro e vem
, 1: 2:51 cumulando atribu!ções, inclusive, com o trabalhp de professor. Destacou que quando

. 2."'~' JstUdante na Uni;)E~rsidadeCatólica tomou conhecimento sobre:a Defensoria em razão
;. ')~I I '.: ",'

, ' ' ,ui:.,f53::. ,q~"Rro.fe;s.~9rae:.lQef~!1~or.é!'p,úpli~a, Hélia Mar;ia :AlT)orirp Ba~bo~a.: A presença dos
;: 254' qef(~nso(e$ nas 4niversidades estimulam coleg~s a prestprem, 'apenas, concurso para
,r:2551 [fef~~nsj', Sali~~t~~. que: na ocasiã~ da co~ferência p~blicà p~~a construção .do

I 256; orçamento partlclRatlvo, o colega avaliado aceItou 9 desafiO e particIpoU ,em Juazeiro.
I. 2571 40nsignou quE!vâta pela confirmação na carreir~ do colega avaliado e, em atenção ao
:' 2581 ~rtigo ~03, 9 ~~o, ~a Lei 26/2006, resta confirm9do na carreira o Defensor Público Dr.
i 2.59, ~,ndré U-na Ce[,l~yeira. Salil3ntou que em cumprimento ao artigo 32, inciso XXXV, da

,260! ~ei 26/2006, edit$rá ato de confi~mação na car~eira conc~rnente ao retro, mencionado
•. I' 26] Qefensor Públitój:Oeliberação: À unanimidade, em atenção quanto disposto no artigo

,262 1:03',s 3:', da L.E;i!Cornplernentar Estadual nO26/2006, pelp confirmação, na carreira do
lo 1:' )63;: 'Gef~nsoí Públiçô" .O(~."André' Uma- 'Cerqu~ira. Ato i contín'uo; a: Conseiheira ~-

I: 264[ r~;~~I'')0:;;" Fe~i~! '.:: a leitura do rel~o fi~ 6
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CONSE:LH(~ SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DA BAHIA
" 11 .'.;! ; :,f '. .,. •..•.~J '.h •• . • '. .' ~. ". ~ ~. 'f ".... •• -'-, •

•. Fj/w 'j" "~""""'l'''''' ,'" ,~(~'!~I' H' ATA. DA 1738 SESSÃO EXTRAORDINÁRIA .'
:I 26'5j ~oncernünte ao Defensor Público Dr. Aurelino José Pereira Netto, no sentido da

I' 266, qonfirmal;:ão na c~rreira do retro apontado Defensor. (38min) A Conselheira Cynara
.!l 267; Fernandes Rocl1~ Gomes, consignou que vota pela confirmação na -carreira do
'1 .268:- avali,ado Aduziu ~ue possui notícias que depõe,m em favor do colega, no sentido que

:,' .269: Vem exercendo a~'suas funçÇ'>escom esmero e ded,icação. O Conselheiro Daniel Nicory
'r 11"..2'70 do Prad~ consignpu que vota pela confirmação na carreira do avaliado. Salientou que o

~ 271: qole,ga se pmocqpa com a narração fática das petições. A Conselheira Hélia Maria
, , ..: t.~272;~.,..~m(~.~~.rn.:.:3an~oB.~a.,r??sa.c(?nsi~n.?.uq~~ ~ota pela con.firm~ção ~a:carreira do avaliado.; - , ,! )273]' '~aI!E!!ntc)uque 'ah1~olega.Janarné:i 'Canano fOI ~ avaliadora. Tratá-se de uma colega

. _74j 9asti:lil1e criteri()s~, competente e exigente:.. O ;Conselhe.iro Rafson ~araiva~ Xi~enes
I! 275í 90llsIgnc LI qLlE~a$ pequenas recomendaçoes: apenas reforçam a Importancla dos
.11 )761: 9ole~~a:savaliad()ll~,s..Aduziu que acompanha a~ considerações da Conselheira Hélia
(' ,277j, ty1ari~Arnorim Baribosa e vota pela confirmação :na.carreira do avaliado. A Conselheira
h :2731' ijos~lI1e de Meleil, A~isllnção consignou que vota pela confirmação na carreira do

, j' :279,. ~vaj~ado nos terlifllos do relatório das colegas, .3v?liadora~ e pelo rela,tório final da
" .'~',Q80' Çorregedoria. O Presidente do CS consignou que o colega avaliado teve uma relação

;' :28J; ~'Iuito pr~:lximc.COI~l o Subcoordenador de Fazen<;faPública, Gil Ei3ragade Ca~tro Silva, e
,,::,_:;~,;;2~Ji.'t\,S1êt~.;t~s"e,L,J.elpgi.9~:;ººntlJng~.nt~s.;••Ç~n~ign.oq quy. vota pel~. confirrlílação na, carreira do
. . :;' '28:): ~valiado e, em ~tel1ção ao artigo 103, 9 3°, :da Lei 26/2006, resta confirmado na

1'28,11 darr~lirc, I) Defe~~or Público Dr. Aurelino Jo$é Pereira Netto. Salientou que em
~. ,285i. qumj:>rirnento ao ~:rtigo 32,: inciso XXXV, da Lei 46/2006, ~diitar~ ato de confirmação na
: :2861 carreira CClnGl3rn~nte ao retro mencionado; Defensor, :Pú~lico. Del'iberação: À
;287; LjnaQirniclade, emFatsnção quanto disposto no ~rtigo 103; 9 3°~ d~ Leiqomplementar
,j:, ;288' ~st~'dldl ~(',L:E;/2~06, pelá ~,on~irma9ão na ~arq3ira do Derens?r Públiçq Or.. Aurelino

,Vi ,289 "OSI~Pereira Nettp. Ato continuo, a Cbnselhelra $ubcorrege,dora Geral, Josel1llda Alves
Il~2(/0: ~err~ir~l! realizól.J I~ leit~ra d~ relatór.io final cop~~rnente a~ Defe~~or Públic? Dr. Fábio
-2911 R,er!ª!.raslos S.f!!lt\~8GUlmaraes AgUiar, no sentIdo da conflrmaçao na carreira do retr~
,.1••. 1" ..• ' •. ' ..•.. ,,_.íf.~ , 1. '. . ..•

:~; dt"'je9i:. f~po~'t.ad9.D~f~nsfflr:"A ,Gonsel~ejra Cynara Fer~andes Rocha ;Gomes c~n~ignou ~ue
,I 1293; v.oté~;.r~€lflcOI1';lrn~~'çãona carreira do c?lega a~a'la9P' nosi tyrm9s ~o rel~t~no expedIdoI ,294i ~elé;~;1.:°,' ~:e~ledon~Geral. .0 Conselheiro D~l1Ielj NICory dp iPra~o:co,n~lgnou q.ue vota
. II 295; Re.la! c()~ 'írn:la~ã(~lr~carreIra do .coleg,a.avah~d~j n?s. tem~os do:re~!atç>rlqT~p~dldo pela

1 ~296! çorr.~gedona qen~1.A Conselheira Hella Mana ~monm Sarltos l3arbosac~nslgnou que
;2.97; ~ota: pela confirt~~lç&O na carreira do colega ~valiado. Ressaltou a importância dos! ,298" qval~ad0:es para Ip aprimoramento 90S colegas. Destacou, a ênfase do .~valiado nas
Í1.)99. ~çõés Civis F~ú!~)icas, o qual merece o rec<;>nhecimento e lo'uvorventilado pela
;'300, <forregedoria. T2inato demonstra a preocupaçãp do colega no enfrentamento do não
:. :30J;\ '9um:I)~jmento c1as:!?~ri~~9Ô~~,do E~t~?? ...qL:ant~. aRs ~int~~e~,se~}fldiyiduais, d,ifuso: e
j""!3 (f:z;, I' id,dlE-iHvós, "em "fâ~6r'+élâ' .pbpulaçãb' qUando' neceSSitados. MUltbs: Defensores tem
) :!03: ytili~3dd a Aç~io. Pi.vil Pública, mas, ain.da não ~ suficien~~, .a ~xémplo qa proteçã~ à
l. ;3041 .Çriâl1ça e ao AdQlescente. O Conselheiro Subd~fetlsor Pu~lIco. G13ral,Ratson SaraIva
1 .;305j ~im~nes, consignou' q~e desde o ingresso ~a Defen~oria, têm ouvid;9 rela~os. do
; .306; trabalho do colega avaliado. Todos ressaltam que o col~ga e extremamente tecl1lco,
;, 307; qetai,hist:~,~e ~te;ltoao si~ite~~ de informação ique .tem à. dispo~ição, a exempl? da ~
" ,308' fbrma dlnamlGa !;em qUé u~llIza o SIGAD. ~duzlLl que o empenho tradUZiu-se

'~t"i : \W1:' ']J::' .~ \Ji~; i~";;,.~':J' , i..' '., ,. ,. . .
I '\ _ . , ,.' .•. 4' .. I' .. ,;' . '.. ,I:.. . . . . ' i . ,

.t',ht~l",'i~ ..•."l,~l"""",~'jl.",,~i P ~ '~h '".' :',II!"H', .• I 1\"~lit.,,.., .... "."-.."'-.-. . J t I. I I I:'" :.. 1 i :. :.' :' ..'~l:;'" . ~ '. I:'. ~
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. I:' I I' CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DA BAHIA

,'~J,:. ,,;. , .:1 AT~ DA,173' SESS~O ,~~TRA~RDINÁRIA ;. • " .

,. 'I" \"';.g09::' 'recenten:ente n~~9ãO'em relaçao ao BRT em Feira de.Sa~tana, o'qual obteve eXlto na
,310, conce8sao de liminar. Destacou que o colega precisara estar preparado para as
!311', ,con~equ\~:nciasd# seu trabalh? imp~ctante par~ atender ~ impre~sa e a populaç~o.
312 Consignou que vota pela conflrmaçao na carreira do colega avaliado. A Conselheira
i313: Rosane de Melo.;~ssunção consignou que acompanha as cons.iderações esposadas

! 314:, pela ConsE:lheir;:-!:HÉlliêlMaria Amorim Santos Barbosa. Consignou que vota pela
I 315 confirmação na ~arreirado calega avaliado. Ressaltou o trabalho realizado pela

I' i~;S16, ~val~adoraTatia9~ Ferraz. ° Presidente do CS,consigno.uque vota pela confirmação
!. '317' na di3rr.~irade,co.'egaavaliado. Salientou que em relação ap BRT de Feira de Santana

:.• ;:~1 ~:;. ;f8i ,H;t;t:! ~~,Ç~.?iIll8,f1~fr'!~,1)9;};)e!1.t'92J~0Iíti,F~-iíl~!it~.cipnal,aIqual ;enyo'~e~ P. tr~balho de
: r.'319~' colegas que 8tua:rp:1noTJ/BA. Aduzlu que a açaq constou 2.500 (duas mil e qUinhentas)

,vI' 320; págijla~;' é busc~u parcerias com outros órgãos, por meio de convênio com a
: 321; Univer~.idade Fedl3ral de Feria. Salientou o trabalho realizado com o HCT e a

11 ,322i:pop~laçfjo. de ru}1i,ElmFeira de Santana. Ad~'Zi:Uq'ue o colega criou precedente que
: 323!, ~stendel.l o dirElit?de licença maternidade às s,ervidoras REDA para o prazo de 180
j; !324;i (beqf:o '3 oit:mtaJLHias.Consignou que em atenç~o .ao artigq 103, S 3°, da Lei 26/2006,
,'325' r!3st?: c:cnfirmadd; na carreira o Defensor Público Dr.; FábiO Pereira dos Santos
! :326 ~uililarã~~sA!~ui8:f,'.Salientou que em cumprim~nto ao artigo 32, 'inciso XXXV, da Lei
:, :327; 26/~!.O(H3, editarÉI.Jatode c:onfirmação na carre!raconcerrlente ao retro mencionado.. ".1: ~328t'1'" !Qetê.hsoj-PllblicQl~Deliberaçã'o:,A.una'nimidáde,!erriatenç'ão quanto disposto no artigo

: j. :329: 1'03::1 ~33'), ela Léi,!t;ornplementar Estadual nO26/2006, pela :confirmação na carreira dor ;3.301 ~ef~ns?'. Públic9lipr. Fáoio Pereira dos S~nt9s Guimarãe~ Agu,iar: Ato, con~ínuo, a
!, 3.31; Con~eln(;ma Su~~orregedora Geral, Josemlda :Alves Ferreira, r~allzou' a leitura do
1'.1332:, 'relatório final COrl.H,E3menteao Defensor Público Dr. 'Marcelb :Saritana Rocha, no sentido
: '333j, qa confírmaçã,o:!~a carreira do retro apontado: Defen:s6r. À 'Conselheira Cynara

,•• 3341' F.'en~and'3sH~)Gh~~9omes:,c~~~igno.u.q~e vota pt?,I~;confirrria~~b ria .carrei~ado colega
i•.~335: aVpl~ado.Sallentqu que pOSSUinoticias do des~mpenho, retldão:e comprometimento

1 '336: qom:a Institl~iCfi~b~o Defensor Marcelo ~anta~a ~O?ha.0. Cpnselh~iro Dan~el.Nicory ~o
,~.L ;337;. p',rago conslgr-oNli,que vota pela conflrmaçao (la :carrelra do colega avaliado, cUJO

.. '~--1!""!338i "1.'trab~lhd'como SObcoordenatld('em\'IFeira:"pôde~companhàr. Na ocasiãO demonstrou-
. L,339: 'se ~lnL1erridoe" ~reocupado com o interesse! do servi,ço em toda a' Regional. A
'1, :J.1Ó: Con~;ehll.~iraHéli~i Maria Amorim Santos Barbo$a ;çonsigpqu que ::chamoU:atenção no
l. :341. n3la~órioa c:apac,~adede conciliar e ser justo ~rh $uas d~cisõe$ e::atos, ~aracterísticas'.I :~42: forarn ressêtltada~ipeloavali~dor. ~onsi~lnou q.u~p~uaben[z~o .Gole,gaM~~celoSa~ta.na
I 343' ~ocha € VOteipc"l( sua c()n'~lrmaçaona carreira:. O Conselheiro $ubdefE?nsorPublico 1/
I 344 Ger'~",Rafson Sà~aivaXimenes, ressaltou que 6 colega av:aliadoaceitou' o desafio de ~

,e I.' 345 s.er~;ubcoorden~d~Jrda Regional de Feira, fato que demonstra uma postura de alguém
11 :346. que' pre1ende cdntribuir ê pensa no futuro da: Instituição. Consignou que vota pela

.. 1. '347:' . confirmação na:'c~rr'eirado colega avaliado. A Oonselheira RO$anede M!310Assunção' I
, •. ll"f3.is:T "J lcàii~rgnà'r.i"quE/I~~C;m'p'ânR~{'às"'conslêiêrações'~o~:coleg~~ anteri;ores em relação ao ;.

l' ;349i ~val1ado Aduziu~ye vota pela confirmação na ca~reira d:o!Def~nsor Marcelo Santana
,~350: FtOdlH, :nos termd~ do relatório expedido pela Corregedoria!Ge~pUO.Pre~idente do CSr ,351; d6n~ighCJLIque, :!~óllforme ressaltado pelo COr;lselheiro;Rjafson '$araiv9 'Ximenes, o ~'
I '352: Defênsor avaHacl(rfoi Subcoordenador da Regional:de Feira cdm:apenas 01 (um) ano :

lI; : : W!! <!:,. ~~'n~nr ' "': .:~ ~ 8
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"~':l"rr""''',1''::;':Hlr'''Jl''r.tl''~' ,l'l\"l:' ••,\~tt:' ~"I'ATA D~1738 SESSÃO EXTRAORDIN.ÁRIA
1 t" i" '\" ,', " •, ,~.í~53:' de darr'e,ra e pe'r~lanece nessa gestão na mesma fun~~o: Aduziu que par~benlza o

: ; iG54;1 colega. avaliado é~!em atenção ao artigo 103, 9 3°, da Lei ~9/2006; res~a cqnflrmado na
, :! 1355 carreira o' [),~fenso( Público DI'. Marcelo $antana R?ch~. .Salientou. que_ emJ, :35;5' cumi)ril~,:mtoJ ao 41rtigo :~2,:inciso XXXV, .da Lei 16/2006, ~dfta~a ~t~ de c~Dflrma~a~ n?

'~~ ;357: éarr~!i,r~ concer~~nte ao fEltro ri~el1clonado: ~efensor .pu~IICO. ~ehberaçao. A
'H:' ~~"1358,' unaQiniidade, ernll~tenção quanto disposto no' ~rt~go 103, 9 3 , da ~e~ Complementar
. ;~ b59,' Éstadual nO ~~6/:~Og~,p~e!a,.~.?~.!~rm?9~o,~~..~arp:m~..? g.t;!f~~~or .:P~bl~c~pr: fy1ar~el?o'

I": ;\::'~t~l36(i;;;.~;~:~fiFAfi'~'~oê~á';i~t? ~c~nt'nuo:, a,Co~s.elh~lra 9ubporreg~9ora :G:ral, Josenl,ld~ Alves
, li 1'361 F,er,'~~ira,r€'alizOll~a leltu~a do relatorla fmal qoncerne~t~ ao; Defensor Publico DI'.
.• 052~"'Ma'.~:nêj~:a\{al(:a~~ Sa~paio, no sentido da con~irmação t;I~ carrei~a do retro apontado

~3;S3:' Defé,nsq;'. li, Coq~elhelra Cynara Fernandes R<?chaGomep cons~g~~u q~e v?ta pela
~I 136( conf;irt"Dação l1a ;gureira do colega avaliado, n?s termo~ 'do relatorlo e~pedldo pela
'1365:' Gorregerloria Gq,i:~1.O Cqnselheiro Daniel Nicqry do Prado consignou que vota pela
.!! :366.: confimiação na 'ê~rreira do colega avaliado. A Conselheira Hélià Maria Amorim Santos

. I~ l~,1267: Bard,~~~ .consig~?u q~e p avaliado,' em deterrniÇlado mome~to, passoú por sérios
11 i368;~ prot>.lemns de s~i~de na Comarca de Eunápolis. Salientou! qué o,:avaliador, Matheus,,.1: 13,69,: tratd;-se;cje.coleg~"diligen~e,.que exerce, inclusi~e,:o, Magistériq: Aduziu que vota pela

, ..•:"l~'tp;i(i;"I""'~õii~!frry~ção'na".~~arrêira 'põ~cole'g~:l"avaliado:' A Consel~~ira' iStibcorrêgedorà Geral,
'; .:371: Jos.'~nqd/i Alves f:~rreira, qonsignou que os problemas enfr~ntados foram superados. O
t j3'72: ~:on!~;e~il:l~ir()~~~b~~fensor Públi.co Rafson Sarai~~ XimenE;'fs:consign?u qu~ na ocasiã~

.1 ;073; de. uma roeunlaoi:ç~r:n a p:refeltura de Camaçaf!, o Defen:sor :avallado se colocou a
I: i374:: disposição. Na 1rRJ~0I~uni~ad.:a~?rr:pa~hou a [presteza do trab~lho realizado pelo
,1:;375;' Deferlsa;', ~;Ui3' q,rgarílzé~~;:aoe dlllgencla. Cons)gnou que vota pela confirmação na
,~;'1~76: ~arr:,.!irado DHfe~~or avali~do: A Conselheira Ro~ar~ede ~~Io A~sJnção:consignou que

:""11\./3'7?:, v~ta;: I?e!a ~onf,ir~~ção na, carreira do. Defens-.o~ayaliado:, :nos :termosdos, relatos da
'~. '378:1 ç,or~r~ge.<.IonaH' I::IQ!? Defensores que fizeram .parte: da CEpRQ. O :Presidente do CS

. ,~ .'3'79:" 'consigríou 'Que ,;I;";DHfensor 'avaliado -ap'resentou ,~proj'etd !j'untarn"ente ;cbm o colega
"".";1": r'lj8Ó:I'fH~~'~n8~~(N;:;ya':"co';r¥E~:;;e'~'ie'rã\\'pô'ptjiãçã'6'de' rua' 'e!LGSTTI, :6! que' 'denbta q'~e o trabalho

1
1 ;~."slil d~.:>11E:{ül':;Q1"l~ão'.i~e.. Iimita:.ao j~dici.al. A?uziu qu~ vota pelatconfirm. ação na carr~jra do
: 382; ~)ef~3,n:;oravalladp: e, em atençao ao artigo 103,19 3°, da Lei 26/2006, resta confirmado
.! '8831' na carre.íra' o [)~féinsor Público DI'. Marcus Cavalcanti Sampaio. Salientou que em
'jl :G8,i:" C,U~pi"íln::!Ilt:Oa:oWrtigo 32, inciso XXXV, da Lei26/~006, ~djtará' a~b de confirmação na
J! :385ii sarr~!iré'" ccl'ncl~rç;~nte a~ retro mencionado: D~fensor; :Pú~licp.; Del'iberação: À
L \386' una'r.limidade, erry;:atenção q'uanto dis'posto noaitigo 103:, S 3°\, d~. !-ei :'C6mplementar

I' li '1387 Esta!dtial nO2E>l2006, pelà confirmação na carteira do DEHensor.PúbliCO' DI'. Marcus
J: 1388' Cav~llGánti SamI3~jo. Ato: contínuo, a Conselheira Sub~otregedora Geral; Josenilda

'h ,: ~ "!'il ..~G89;"1~,,~lvê~,.F.érreirâ','::rij~nzõü:a:lejtiJ rã;:do;relatóriO:.finaij ê6n'cernente a :Defensórá ;Pública Ora., I; ;390; ~al~~ Jh(e?-a Ga,fr;~iro S~Í1t~s Cintra ~arif, no, ~~ntido da ~onfirmação na carrei~a da

1

1, '391; r~trq apc1ntada q~~~nsora;.A Cons~lhelra Cynara r::ernandes Rc;>ch.aGomes consignou
. : t (392.: 9ue'i~~i.Ôouviu .n~il~itura dp relatóri.o a passage.~ d~ avali~qa p~lo ;pr~me:.,s:a,lientouq~e
, I: '393. tratq.-s~ de ulTla:~efensora vocaclonada que ja atuou na pefEfnsona Pul:)lIca de Saor :~94f ~~ur:o,,:~ foi. aFiro,:t~~jc~'e~l,ioutra Defensoria no p'aí~, Sali~ntou qu~' q~s~mpEmhou ,c,0':l

1', :395 , bastplnte eSl1i,~_ro~JHntoao :",:1°,qP" em que pese :se.lauma:,vflra,~rg'antzada, ma~, dlflCll, ~
,11H396. : virt~ .dós..P~s\r!~m;me~tos do Magistrada., Aduziu qu!,; votâ pela cO~firmição na ~

..,.,l~.;i.;.~,:.~i,~;b(Y,~~r,:;i ,;•.J<;';~""': .'1 i .. I . '. :Qt\ 1. 9
': ~I;, ",~".ri I \);
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CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PUBLICA DO ESTADO DA BAHIA
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rConselheir ubcorre~::~Geral, em
substituição a Conselheira Corregedora

:Geral, Mar.ia Auxiliadora Santana B.ru~:1.
ç:~:>ns~lhir Titular
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I 'I1J' .
i~ ~

Hélia Ma a Amorim~ Barbosa
Cpnselheira Titular
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, ! I Cpnselh~ira Titular
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-' ATA ,DA 173a SESSÃO E>,(.TRAORDINÁRIA',;i~.
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F afson S~raiva Ximenes
Cons~lhej •.o Subd.efensor público Geral

q ~:l} [). /}. ~ e/I V~elvt ~
IÁ.-~ '

,ynara Femarides Rocha Gomes
ÇonsiEl))f~~.raTitular
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